

## Strukturovaný popis projektu

Obecné údaje o projektu	
Název Programu	Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2022
Opatření	Opatření I. - „Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze – kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce“
Název projektu	Komunitní akce v Praze 14
Název žadatele	Městská část Praha 14

Podrobné informace o projektu	
<i>(v levém sloupci jsou specifikované požadované informace včetně příkladů, jak k vyplnění polí přistoupit – texty kurzivou můžete smazat a upravit velikost oken k vyplnění dle Vaší potřeby)</i>	
<p><b>1. Forma projektu</b> Stručně popište <u>způsob/formu</u> realizace projektu - např.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Festival – Multižánrový 2-denní open-air festival, který bude zaměřený na kulturní, společenské a osvětové aktivity. Festival bude pro širokou veřejnost zdarma, bude zahrnovat hudební a taneční představení, diskuze k tématu migrace a prezentaci aktivit organizací pracujících s cizinci.</i></li> <li>- <i>Vzdělávací aktivity pro cizince – komplexní projektu zahrnující vzdělávací aktivity pro děti a žáky cizince, dále sociokulturně zaměřené vzdělávací aktivity pro rodiny s dětmi pro cizince i majoritu), dobrovolnickou činnost majority i cizinců</i></li> <li>- <i>Celoroční činnost organizace – zajištění aktivit organizace v průběhu roku, setkávání členů, příprava a realizace aktivit spolku v průběhu roku</i></li> </ul>	<p>Komunitní akce s integračním potenciálem na Praze 14, zorganizované mateřskými a základními školami a cizinci a jejich spolky, k navázání porozumění a zlepšení sousedských vztahů.</p>
<p><b>2. Hlavní cíl/e projektu a zdůvodnění</b> Stručně popište <u>hlavní cíle</u> projektu, způsob jejich naplnění a odůvodněte potřebnost projektu, zkušenosti z předchozí realizace těchto aktivit – např.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o migraci/integraci/konkrétních skupinách cizinců a jejich kulturách prostřednictvím informační kampaně v MČ Praha xy, která má vysoký podíl cizinců a je třeba pracovat na informovanosti majority jak o těchto cizincích, tak o integračních aktivitách MČ Praha xy;</i></li> </ul>	<p>Cílem projektu je přispět k navázání vzájemného porozumění a zlepšení sousedských vztahů přes společné aktivity. Důraz bude kladen na zapojení cizinců s vlastními aktivitami a využití integračního potenciálu škol.</p>

<p>- Cílem projektu je <b>vzdělávání cizinců (dětí/dospělých)</b> ve znalostech češtiny a sociokulturních realit a tím usnadnění začlenění a lepší orientace těchto obyvatel v českém prostředí; v Praze je stále velký počet cizinců z řad dětí i dospělých, kteří podobný typ vzdělávání aktivně poptávají. Prahy</p>	
<p><b>3. Cílová/é skupina/y (CS)</b> Stručně a <b>obecně popište hlavní a vedlejší cílové skupiny</b> projektu (kvantifikace až níže v rámci popisu aktivit) – <b>např.:</b> - Projekt je zaměřen primárně na děti a žáky MŠ a ZŠ s odlišným mateřským jazykem a sekundárně jejich rodiče. - Projekt je zaměřený na širokou veřejnost – majoritu i migranty. - Projekt je zaměřený primárně na členy a členky spolku/organizace a sekundárně na majoritní společnost.</p>	<p>Projekt se zaměřuje svými aktivitami na širokou veřejnost - všechny obyvatele Městské části Praha 14. A to prostřednictvím podpory mateřských a základních škol, cizinců a jejich spolků v pořádání akcí s integračním potenciálem.</p>
<p><b>4. Podrobný popis aktivit projektu</b> Popište klíčové a případně dílčí aktivity, popis aktivit (realizátor, místa konání, plánovaná frekvence), odhadovaná velikost cílové skupiny a způsobu jejího zapojení/zasažení, výstupy projektu - např.: - <b>Klíčová aktivita 1 – informační semináře pro dospělé cizince</b> Plánujeme realizaci celkem ... informačních seminářů pro dospělé cizince zahrnující témata ... Semináře jsou plánovány ...krát za měsíc v rozsahu ... minut. Budou probíhat v prostorách ... Povedou je lektori ... Plánovaný celkový počet proškolených cizinců je ... - <b>Klíčová aktivita 2 – nízkoprahové kluby pro děti cizinců /s OMJ s dobrovolníky</b> V rámci projektu je v plánu realizace pravidelného nízkoprahového klubu ke vzdělávání dětí cizinců z 1. stupně ZŠ ve spolupráci s českými dobrovolníky. Kluby budou probíhat x-krát za měsíc v rozsahu ... minut. Cílem je proškolit celkem ... dětí cizinců /s OMJ. - <b>Dílčí aktivita: nábor a školení, supervize dobrovolníků</b> Ve spolupráci s organizacemi ... proběhne nábor dobrovolníků k zajištění klíčové aktivity 2. V plánu je zajistit ... dobrovolníků z řad majority. Lektori organizace zajistí proškolení dobrovolníků v rámci ... workshopů, v plánu je i realizace ... supervizních setkání a proškolení ... dobrovolníků.</p>	<p>MČ Praha 14 je charakteristická svou pestrou skladbou obyvatel, žijících na jejím území. Skladba obyvatel spolu s charakterem zástavby vytváří ztížené podmínky pro společné soužití. Praha 14 již tradičně podporuje řadu aktivit, které napomáhají vzájemnému porozumění a dobrým sousedským vztahům. V loňském roce jsme plánovali podpořit 5 komunitních aktivit pro cizince a 8 komunitních aktivit pro školy a školky. Kvůli pokračujícím omezením v souvislosti s epidemiologickou situací byly realizovány pouze komunitní aktivity pro cizince. V roce 2019 měly obě tyto aktivity úspěch mezi účastníky a organizátory a rádi bychom je podpořili i v roce 2022. Z důvodu nejistoty při realizaci akcí pro veřejnost bychom chtěli změnit formát aktivit a v projektu nerozlišovat mezi komunitními akcemi na školách a mimo ně. Možnost zapojení by i nadále měli cizinci, školy i školky s tím, že předpokládáme nižší celkový počet akcí. <b>Klíčová aktivita 1 – Komunitní akce s integračním potenciálem</b> Letos rádi podpoříme 6 komunitních aktivit, pořádaných cizinci nebo jejich organizacemi, školami nebo školkami. Zkušenosti z naší mezikulturní práce a terénní práce ukazují, že zapojení komunity má velký potenciál a nejlepším způsobem je společná činnost. Aktivita bude realizována ve spolupráci s migrantským spolkem Youth Included, z.s, který zajistí komunikaci s realizátory (výzvu k zapojení, pomoc s výběrem aktivit k začlenění do kampaně, mentoring při přípravě vlastní komunitní akce) a pomůže s facilitací aktivit. Městská část ráda poskytne prostor pro konání akcí v některém z komunitních center (komunitní centrum Plechárna, komunitní centrum Kardašovská, komunitní centrum H55) a zapůjčí potřebné vybavení. Předpokládáme, že do aktivit se zapojí alespoň 90 účastníků. Povaha aktivit (prezenční či distanční akce, výstava, workshop, atp.) bude vycházet z aktuálních možností, ale také potřeb a přání pořadatelů. <b>Klíčová aktivita 2: Organizační zajištění</b></p>

**- Klíčová aktivita 3 – vytvoření info-  
materiálu pro cizince na téma ....**

*Je v plánu zpracovat stručné info-  
materiály pro cizince v rozsahu do ... NS.  
Materiály budou zahrnovat témata ... a  
to v následujících jazykových mutacích  
.... Materiály budou zpracovány  
odborníky z organizace ..., v plánu je  
jejich tisk v počtu .... na 1 jazykovou  
mutaci a zveřejnění na webu ...  
Dokumenty budou dále distribuovány ve  
spolupráci s MČ ..., MHMP,  
organizacemi ... a to jak ve fyzické, tak  
digitální podobě.*

...

Dílčí aktivita: příprava a koordinace aktivit

Příprava aktivit bude zajišťována zaměstnancem ÚMČ Praha 14 – koordinátorkou pro integraci cizinců. V období od ledna do prosince se uskuteční přípravná setkání a další koordinační schůzky.

Dílčí aktivita: propagace

Propagace bude zajišťována ve spolupráci s kanceláří starosty – PR oddělením. K jednotlivým aktivitám budou vytvořeny plakáty, proběhne propagace na Facebooku a v dalších médiích, vše v souladu s povinnou publicitou projektu. Propagace aktivity bude zajištěna koordinátorkou pro integraci cizinců a spolkem Youth Included.

**Doplňující informace**

Můžete uvést další doplňující  
informace vztahující se k projektu.

